
EL PRESENTE DOCUMENTO Y LAS FIRMAS ASENTADAS EN EL MISMO,  CORRESPONDEN AL ACTA DE LA REUNIÓN DE TRABAJO,
CELEBRADA PARA LA INSTALACIÓN  DE LA COMISION EDILICIA DE EQUIDAD DE GENERO Y ASUNTOS INDIGENAS CELEBRADA EL DIA
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ACTA DE LA REUNION PARA LA INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE EQUIDAD DE GÉNERO Y
ASUNTOS INDIGENAS

Regidora Ana Priscila González García.- Buenas tardes compañeras Regidoras, buenas tardes
compañeros Regidores, en atención a lo que señala el reglamento para el Funcionamiento Interno de las
Sesiones y Comisiones del Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco; estando ubicados en la Sala de
Expresidentes de la Presidencia Municipal de Tonalá, Jalisco, sito en el número 21 de la calle Hidalgo,
Tonalá, Centro; siendo las 13:00  horas del día 13 de octubre de 2015 damos inicio a esta reunión de
trabajo de la Comisión Edilicia de Equidad de Género y Asuntos Indígenas, para tales efectos solicito a la
Secretaria Técnica de esta Comisión, Verónica Isela Murillo Martínez, tome nota y registre la asistencia.

1.- LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

Verónica Isela Murillo Martínez.- Gracias Regidora Presidenta. Buenos días a todos los presentes; en
atención al primer punto del orden del día, procedo a nombrar lista de asistencia.

NOMBRE PRESENTE/AUSENTE
1 Regidora Ana Priscila González García

Presidenta
PRESENTE

2 Regidora Olivia Venegas Pérez
Vocal

PRESENTE

3 Regidor Florentino Márquez García
Vocal

PRESENTE

4 Regidora Claudia Yazmín Rangel Venegas
Vocal

PRESENTE

5 Regidor Salvador Castañeda Guillen
Vocal

PRESENTE

Se encuentran presentes la totalidad de los  Regidores que integran la Comisión. Es cuanto.

Regidora Ana Priscila González García.- En consecuencia se declara el quórum legal y formalmente
instalada la presente reunión de trabajo de la Comisión Edilicia de Equidad de Género y Asuntos
Indígenas. Por lo que pasando al segundo punto de la orden del día, cedo nuevamente el uso de la voz a
la Secretaria Técnica, para que dé lectura a la misma.

2.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

Verónica Isela Murillo Martínez.- Procedo a su lectura

ORDEN DEL DÍA

1.- LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

2.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

3.- DECLARATORIA DE LA INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE EQUIDAD DE GENERO Y ASUNTOS
INDIGENAS.

4.- PRESENTACIÓN DEL SECRETARIO TÉCNICO.

5.- ASUNTOS VARIOS.

6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.
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Es cuanto Regidora Presidenta.

Regidora Ana Priscila González García.- Se somete a su consideración el orden del día y solicito que de
forma económica emitan su voto los que estén por la afirmativa para su aprobación.

Verónica Isela Murillo Martínez.- Regidora Presidenta, me permito informarle que el orden del día fue
aprobado con cinco votos.

Regidora Ana Priscila González García.- Secretaria, prosiga con el siguiente punto del orden del día.

3.- DECLARATORIA DE LA INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE FOMENTO Y DESARROLLO
ECONÓMICO.

Verónica Isela Murillo Martínez.- Regidora Presidenta, el punto 3 de nuestra orden del día corresponde
a la Declaratoria de la instalación de la Comisión Edilicia de Fomento y Desarrollo Económico.

REGIDORA ANA PRISCILA GONZÁLEZ GARCÍA: Sin duda alguna, dos de los grupos de personas más
vulnerables de nuestro municipio pueden ser las mujeres y los pueblos que todavía permanecen sin un
mestizaje. Y digo que pueden ser porque una cultura negativa del machismo y de la discriminación a los
pueblos indígenas en el pasado pretendía tratarlos como personas inferiores. Precisamente la tarea de
esta comisión de la que formamos parte es lograr que cada vez más se vea como son estos grupos;
iguales, personas iguales a todas las demás, con las mismas oportunidades y con el mismo trato. Una
labor muy loable por lo que me es grato dar  cumplimiento del artículo 56 del  Reglamento para el
Funcionamiento Interno de las Sesiones y Comisiones del Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco, que nos
señala como obligación la instalación de las comisiones edilicias, y por lo tanto en mi carácter de
Presidenta de esta Comisión declaro debidamente instalada la Comisión Edilicia de Equidad de Género,
siendo las 13:10 horas del 13 de octubre de 2015, Muchas Gracias

Regidora Ana Priscila González García.- Secretaria, por favor continúe con la orden del día

4.- PRESENTACIÓN DEL SECRETARIO TÉCNICO.

Verónica Isela Murillo Martínez.- El cuarto punto de la orden del día corresponde a la presentación de
la Secretaria Técnica de esta Comisión, Regidora Presidenta.

Regidora Ana Priscila González García.- Con relación al cuarto punto de nuestra agenda y con
fundamento en los artículos 53 y 74 fracción II del Reglamento para el Funcionamiento Interno de las
Sesiones y Comisiones del Ayuntamiento de Tonalá, y contando con la venia de Ustedes, se ha
designado por esta Presidencia a Verónica Isela Murillo Martínez, como Secretaria Técnica de esta
Comisión Edilicia, quien habrá de desarrollar las actividades y atribuciones que le confiere a esta figura
el artículo 76 del ya citado Reglamento Municipal. Gracias compañeras y compañeros Regidores.

Regidora Ana Priscila González García.- Secretaria, favor de continuar con nuestra orden del día.

5.- ASUNTOS VARIOS.

Verónica Isela Murillo Martínez.- Gracias Regidora Presidenta; corresponde a asuntos varios, es cuanto.

Regidora Ana Priscila González García.- Pregunto a los compañeros integrantes de esta Comisión, si
alguno tiene algún tema o asunto que quieran tratar o compartir en nuestra reunión.

Le instruyo Secretaria para que de haber participación de los compañeros Regidores, se sirva registrar
sus intervenciones.

Verónica Isela Murillo Martínez.- Gracias, hago de su conocimiento que no existe ninguna intervención
por parte de los señores Regidores.
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Regidora Ana Priscila González García.- Prosigamos con el siguiente punto de nuestra agenda
Secretaria.

6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.

Verónica Isela Murillo Martínez.- Le informo Regidora Presidenta que solo tenemos por abordar el
sexto y último punto de la orden del día correspondiente a la Clausura de la sesión.

Regidora Ana Priscila González García.- Compañeros Regidores, habiendo agotado nuestra agenda de
esta reunión, solo me queda comentarles que dejamos abierta la fecha de celebración de nuestra
próxima sesión. De igual manera siendo las 13:24 horas  del día de la fecha, damos por clausurada la
reunión de instalación de la Comisión Edilicia de Fomento y Desarrollo Económico. Muchas gracias,
buenas tardes.

Regidora Ana Priscila González García

PRESIDENTA

Regidora Olivia Venegas Pérez

Vocal

Regidor Florentino Márquez García

Vocal

Regidora Claudia Yazmín Rangel Venegas

Vocal

Regidor Salvador Castañeda Guillen

Vocal


